

«Пришли колядки, пироги да ладки»

- так на Руси издавна приговаривали, празднуя весёлые Святки, которые начинались после 7 января, дня Рождества Христова, с 8 по 18 января. По домам с весёлыми песнями-колядками ходили ряженые. Они славили Христа. Назывались они христославы.

Первыми на святочной неделе нас, ансамбль "Родные напевы" (ОО русской культуры г. Мегиона "Истоки России"), встречали в храме Преподобномученицы Великой княгини Елизаветы.

"Рождество Христово, Ангел прилетел!" - пел ансамбль, подпевали дети и прихожане. После доброго слова настоятеля храма отца Владимира о чуде Рождения Спасителя мира пришли первые колядовщики, дети и взрослые. Народные игры "Таусень", "Бабушка Пыхтеиха" сменялись весёлыми песнями в исполнении ансамбля "Родные напевы" (руководитель - О. Еремеева). А Кузнец (А. Шнуренко) не только "подковал" лошадок, на которых скакали ребятишки, но и "омолодил" женщину, превратив её в девчушку-веселушку.

Весёлые Святки продолжились 17 января в Детскоюношеской библиотеке вместе с учащимися вторых классов школы №4. Наталья Анатольевна, директор библиотеки, встречала колядовщиков, взрослых и детей, пирогами. Ряженые, Коза (Т. Бондарева) и Дед (А. Рабченок) увлекли всех народной игрой, а уж с упрямой, но весёлой Бабкой (В. Проворова) не хотели расставаться оба класса, вовлекая в игру "Бабушка Пыхтеиха" и своего педагога.

Артисты пожелали всем хорошего Нового года песней "Это будет хороший год", а дети, получив сладкое угощение, булочки и хрустящие трубочки, весёлые и довольные, уходили домой.

Хочется верить, что чувство духовной близости, любви к Родине, желание самому стать участником такого веселья надолго сохранятся в детских сердцах.

Н.ТКАЧЕНКО, руководитель ОО "Истоки России"